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Protokół nr IX/2014 

 Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
z dnia 22 czerwca 2015 roku 

 
 
1.Otwarcie obrad 

Otwarcia sesji, powitania radnych i przybyłych gości, kierowników 

jednostek organizacyjnych, przedstawicieli prasy i telewizji oraz pracowników 

Starostwa Powiatowego, dokonała Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun. 

Przewodnicząca przywitała takŜe Radnego Sejmiku Województwa Pomorskiego 

Piotra Widz. 

 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

stwierdziła prawomocność obrad, poniewaŜ na ustawowy 17 osobowy skład 

rady udział w sesji wzięło 16 radnych. Radna Sylwia Kubik była nieobecna na 

sesji. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr IX/2015. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr IX/2015. 

 

Do porządku posiedzenia Przewodnicząca wniosła zmianę. Zmiana dotyczyła 

wprowadzenia pod obrady  projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budŜetowej Powiatu Sztumskiego na 2015 rok. 

 
Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2.Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad.  

4. Przyjęcie Protokołu nr VIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys. 

6. Interpelacje i zapytania. 

7.Sprawozdanie z działalności Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego za 2014 rok- referuje Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w 

Malborku ElŜbieta Zybko. 

8. Informacja z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej za 2014 rok – 

referuje Kierownik ZAZ w Sztumie Anna Serocka. 

9. Informacja z przeprowadzonych inwestycji i remontów dróg w Powiecie 

Sztumskim w 2014 roku – referuje Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

10. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
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a) w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Sztumskiego – referuje Sekretarz 

Halina Gierała. 
b) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego 

Malborka na lata 2014-2020 w ramach projektu partnerskiego pn. 

"Zintegrowana współpraca JST szansą na dynamiczny rozwój społeczno 

gospodarczy MOF Malborka" finansowanego z Programu Operacyjnego Pomoc 

Techniczna – referuje Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych 

Sebastian Szota. 

c) w sprawie zmiany uchwały budŜetowej Powiatu Sztumskiego na 2015 rok – 

referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Wnioski i oświadczenia. 

13. Sprawy róŜne. 

14. Zakończenie obrad. 
 

Porządek sesji wraz z wniesioną zmianą radni przyjęli jednogłośnie. 
 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr IX/2015. 
 

Ad.4 Przyjęcie Protokołu nr VIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 
31 marca 2015 roku 
 

Do protokołu radni uwag nie wnieśli. Protokół nr VIII został przyjęty przez 

radnych jednogłośnie.  

 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do prowadzenia dalszych obrad zgodnie z 

porządkiem sesji. 

 

Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 
międzysesyjnym 
 

Starosta Wojciech Cymerys przedstawił informację z działalności Zarządu 

Powiatu w okresie międzysesyjnym. Poinformował równieŜ o spotkaniach jakie 

odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w których uczestniczył wraz z 

Wicestarostą Sztumskim, jak równieŜ o odbytych uroczystościach w czerwcu 

2015 roku. 

 

Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun udzieliła w tym miejscu głosu radnemu 

Sejmiku Województwa Pomorskiego. 

Radny Sejmiku Piotr Widz  przypomniał, Ŝe zgodnie ze złoŜoną wcześniej 

obietnicą będzie informował Radę Powiatu Sztumskiego o poczynaniach w 

sprawie projektu uchwały sejmiku, dotyczącej obszaru ograniczonego 

uŜytkowania. Nadmienił, Ŝe na prośbę samorządów powiatowych, malborskiego 
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i sztumskiego, odbywały się w sprawie tego projektu konsultacje. Dodał, Ŝe 

wymienione samorządy zgłosiły do projektu swoje uwagi i złoŜyły wnioski. W 

sprawie wniesionych uwag i złoŜonych wniosków odbyły się konsultacje 

prawne. Co prawda projektu uchwały po zmianie, radny jeszcze nie widział, ale 

z informacji jaką posiadał, część wniesionych przez samorządy uwag i 

postulatów zostanie uwzględniona. Samorządy słusznie zwróciły uwagę na fakt, 

Ŝe w projekcie uchwały było wiele zakazów powodujących ograniczenie 

rozwoju obu powiatów. Aby nie ograniczać rozwoju dwóch powiatów, moŜliwe 

będzie nieograniczanie obszaru pod zabudowę mieszkaniową w ścisłej strefie, 

czyli w strefie „B”. Dodał, Ŝe nadal trwają konsultacje i być moŜe nastąpią 
jeszcze jakieś zmiany.  Uchwała najprawdopodobniej będzie podjęta w lipcu 

tego roku. O wszelkich pracach sejmiku, radny będzie informował Starostę 
Powiatowego i Przewodniczącą Rady, a ostateczny projekt uchwały zostanie 

przesłany Staroście. 

Radny sejmiku nawiązał do nowego okresu programowania środków unijnych 

na lata 2014- 2020. Poinformował, Ŝe w nowym okresie finansowania będą 
realizowane wszelkie projekty rewitalizacyjne. W ramach projektu będą 
ogłoszone 3 konkursy, z którego jeden będzie dotyczył materialnych dóbr 

dziedzictwa narodowego. PoniewaŜ zamek sztumski „wyskoczył” z kontraktu 

terytorialnego, to będzie mógł wziąć udział w konkursie z działania 

rewitalizacyjnego. Od 16 listopada tego roku będą przyjmowane wnioski 

konkursowe na aplikację środków finansowych. Radny uwaŜał, Ŝe ranga 

zabytku sztumskiego ma szansę na pozyskanie środków unijnych z nowego 

okresu finansowania. 

Radny zachęcił do wzięcia udziału w tym programie i zapewnił, Ŝe Rada 

Powiatu moŜe liczyć na jego wsparcie w tej sprawie 

 

Przewodnicząca Rady powiedziała, iŜ dobrze się stało, Ŝe podjęcie uchwały 

sejmiku zostało wstrzymane i Ŝe zmiany jakie w niej nastąpią nie ograniczą 
rozwoju powiatu sztumskiego.  

Wicestarosta Antoni Downarowicz zapytał,  czy w projekcie uchwały 

dotyczącej obszaru ograniczonego uŜytkowania są równieŜ planowane zmiany 

w strefie „A”? 

Radny Sejmiku Piotr Widz poinformował, Ŝe strefa „B” będzie się 
charakteryzowała podobnymi warunkami jak strefa „A”. 

 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnemu sejmiku za zabranie głosu. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr IX/2015. 

 

Ad.6 Interpelacje i zapytania 
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Radny Leszek Sarnowski przypomniał, Ŝe na poprzedniej sesji rady poruszył 

sprawę okaszania dróg powiatowych. Powiedział, iŜ faktycznie po kilku dniach 

od wniesionej interpelacji, pobocza dróg powiatowych zostały okoszone. 

Natomiast odkrzaczenie poboczy, których sprawę radny takŜe poruszył, nie 

zostało zrealizowane. Mając na uwadze bezpieczeństwo w ruchu drogowym 

radny ponowił prośbę.  
Druga sprawa dotyczyła rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu 

w sprawie organizacji roku szkolnego. W rozporządzeniu w par. 2 jest zapis, 

który mówi, kiedy rok szkolny powinien się rozpoczynać i kiedy kończyć. 
Zgodnie z rozporządzeniem rok szkolny powinien się zakończyć w ostatni 

piątek czerwca. Natomiast, radny dowiedział się z mediów, Ŝe w szkole w 

Dzierzgoniu podległej Powiatowi rok szkolny zakończył się wcześniej niŜ 
przewiduje rozporządzenie, a dokładnie 12 czerwca 2015 roku. W związku z 

tym radny zapytał, jakie były podstawy wcześniejszego zakończenia roku 

szkolnego? Zdaniem radnego było to naruszenie prawa, wobec czego powinno 

się w stosunku do dyrekcji wyciągnąć konsekwencje. Radny poprosił o 

wyjaśnienie zaistniałej sytuacji i o informację o wyciągniętych konsekwencjach. 

 

Radny Piotr Stec nawiązał do posiedzenia Miejskiej Komisji Urbanistycznej, na 

której przedstawiono zmiany do planu miejscowego dla Sztumskiego Pola oraz 

wytypowano obszary Sztumu zagroŜone wykluczeniem społecznym, jak 

proponowane w pierwszej kolejności do rewitalizacji w nadchodzącym okresie 

programowania środków unijnych. Radny zapytał jakich obszarów te zmiany 

dotyczą i na czym będzie polegała rewitalizacja w nadchodzącym okresie 

programowania środków unijnych? Radny zapytał równieŜ o to, czy Spółka 

Szpitale Polskie opłaca na bieŜąco czynsz dzierŜawny za szpital w Sztumie. 

Poprosił równieŜ o informację w sprawie kontroli finansowej w ZS im. J. 

Kasprowicza w Sztumie. Radny nawiązał do informacji Starosty w sprawie 

opracowania dokumentacji na przebudowę drogi na trasie Mikołajki- Balewo- 

Dzierzgoń. Poprosił o podanie ram czasowych, w których poszczególne etapy 

drogi będą realizowane. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Zielonka poinformował, Ŝe został przez 

mieszkańców miejscowości Wilczewo zobowiązany do wystąpienia do Zarządu 

Powiatu Sztumskiego o naprawę wadliwego połączenia następujących dróg: 

drogi 3143G z miejscowości Wilczewo z remontowaną drogą 3142G na odcinku 

Pierzchowice – Mikołajki Pomorskie. Radny interpelację złoŜył na piśmie. 

 

Ad.7 Sprawozdanie z działalności Państwowego Powiatowego Inspektora 
Sanitarnego za 2014 rok 
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Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Malborku ElŜbieta Zybko 

poinformowała, Ŝe sprawozdanie było szczegółowo omawiane na posiedzeniach 

Komisji Rady Powiatu: Komisji ds., BudŜetu i Komisji ds. Społecznych.  

Wobec czego poprosiła radnych o ewentualne pytania co do przedłoŜonego 

materiału. 

 

Radni do informacji uwag ani zapytań nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr IX/2015. 

 
Ad.8 Informacja z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej za 2014 
rok 
 

Kierownik ZAZ w Sztumie Anna Serocka poinformowała, Ŝe sprawozdanie było 

przedstawione na dwóch Komisjach Rady Powiatu: Komisji ds. Społecznych i 

Komisji ds. BudŜetu. Wobec czego poprosiła radnych  o ewentualne pytania co 

do przedłoŜonego materiału. 

 

Radni do sprawozdania oraz informacji uwag ani zapytań nie wnieśli. 
 
Informacja stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr IX/2015. 

 
Ad.9 Informacja z przeprowadzonych inwestycji i remontów dróg w 
Powiecie Sztumskim w 2014 roku 
 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich przedstawił informację z 

przeprowadzonych inwestycji i remontów dróg powiatowych w 2014 roku.  

 

Korzystając z obecności radnego sejmiku, radny Piotr Stec poruszył sprawę 
dróg będących w zarządzie dróg wojewódzkich, które w dalszym ciągu są w 

tragicznym stanie technicznym. Radny nawiązał do drogi na odcinku 

Kwietniewo – Pasłęk będącej w województwie warmińsko-mazurskim i do 

drogi na odcinku Dzierzgoń – Kwietniewo będącej w zarządzie województwa 

pomorskiego. Powiedział, Ŝe droga z Kwietniewa do Pasłęka jest po 

kompleksowym remoncie, natomiast droga z Dzierzgonia do Pasłęka jest w 

opłakanym stanie. Wobec czego, radny Stec zapytał radnego sejmiku, czy droga 

ta jest ujęta w planach remontowych Zarządu Dróg Wojewódzkich?  Radny 

poprosił teŜ o informację na temat przebudowy centrum Mikołajek Pomorskich. 

Przypomniał, Ŝe Gmina Mikołajki Pomorskie poniosła ogromne nakłady na 

dokumentację przebudowy i na przesiedlenie mieszkańców mieszkań 
socjalnych. Radny uwaŜał, iŜ nie moŜe być takiej sytuacji, Ŝe gminy obciąŜa się 
kosztami przygotowania dokumentacji i innych prac przygotowawczych do 
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realizacji inwestycji, a po wykonaniu tych czynności zostawia się gminy samym 

sobie. 

Przewodnicząca zwróciła uwagę na fakt, Ŝe droga w granicach województwa 

pomorskiego jest od miejscowości Dzierzgoń do miejscowości Pachoły o 

długości ok. 2 km. 

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz dodał, Ŝe wertepy na drodze są właśnie po 

stronie województwa warmińsko-mazurskiego.  

 

Radny sejmiku Piotr Widz poinformował, Ŝe 28 kwietnia br. Zarząd 

Województwa Pomorskiego podjął uchwałę o planie wydatków bieŜących dla 

ZDW. Uchwała przewiduje remonty dróg nr 515, 517, 519 i nr 522. Część 
środków będzie z europejskiego funduszu rozwojowego i część ze środków 

własnych województwa. Środki jakie zaplanowano na drogi 517, 519, 522 

przechodzące przez teren powiatu sztumskiego  wyniosą kwotę w wysokości ok. 

19.000.000 złotych. Informacja o planowanych remontach dróg jest dostępna na 

BIP Urzędu Marszałkowskiego. 

 

Radni uwag ani zapytań więcej nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr IX/2015. 

 
Ad.10 Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
 

a) w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Sztumskiego 
 

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Sekretarz Halina Gierała. Projekt 

uchwały był procedowany na posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu i 

został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Do projektu uchwały radni uwag ani zapytań więcej nie wnieśli. 
 

W obecności 16 radnych Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr IX/51/2015 w 

sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Sztumskiego. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr IX/2015. 

 

b) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miejskiego Obszaru 
Funkcjonalnego Malborka na lata 2014-2020 w ramach projektu 
partnerskiego pn. "Zintegrowana współpraca JST szansą na dynamiczny 

rozwój społeczno gospodarczy MOF Malborka" finansowanego z 
Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 
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Projekt uchwały przedstawił i omówił Inspektor ds. pozyskiwania środków 

pozabudŜetowych Sebastian Szota. Projekt uchwały był procedowany na 

posiedzeniach wszystkich Komisji Rady Powiatu i został pozytywnie 

zaopiniowany. 

 

Do projektu uchwały radni uwag ani zapytań nie wnieśli.. 
 

W obecności 16 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr IX/52/2015 w 

sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego 

Malborka na lata 2014-2020 w ramach projektu partnerskiego pn. 

"Zintegrowana współpraca JST szansą na dynamiczny rozwój społeczno 

gospodarczy MOF Malborka" finansowanego z Programu Operacyjnego Pomoc 

Techniczna. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr IX/2015. 

 
c) w sprawie zmiany uchwały budŜetowej Powiatu Sztumskiego na 2015 rok 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Projekt 

uchwały był procedowany na posiedzeniu Komisji ds. BudŜetu i został  

pozytywnie zaopiniowany. 
 

W obecności 16 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr IX/53/2015 w 

sprawie zmiany uchwały budŜetowej Powiatu Sztumskiego na 2015 rok. 

 
Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr IX/2015. 

 
Ad.11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
 
Odpowiedzi w sprawie odkrzaczenia poboczy dróg powiatowych udzielił 

Wicestarosta Antoni Downarowicz. Wicestarosta poinformował, Ŝe ze względu 

na bezpieczeństwo w ruchu drogowym, odkrzaczania poboczy dokonuje się w 

pierwszej kolejności na łukach i  na skrzyŜowaniach dróg. Dopiero po tym, będą 
odkrzaczane miejsca, które będą zagroŜeniem na drodze. 

 

W sprawie wcześniejszego zakończenia roku szkolnego w ZS w Dzierzgoniu 

Starosta wyjaśnił, Ŝe nie chodziło o zakończenie roku szkolnego wszystkich 

klas, a jedynie klasy III Zasadniczej Szkoły Zawodowej. Starosta dodał, Ŝe 

wcześniejsze zakończenie dla tej klasy wynikło z niedopatrzenia. Przypomniał, 

Ŝe w ubiegłym roku klasy III kończyły rok szkolny w połowie czerwca, czyli 2 

tygodnie wcześniej niŜ w tym roku. Tegoroczna sytuacja wynikła podczas 
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nieobecności dyrektora jednostki. Dyrektor szkoły został ukarany karą 
porządkową, nałoŜoną przez organ prowadzący. Starosta dodał, Ŝe dyrektor 

pokryje takŜe koszty sporządzenia nowych świadectw ukończenia szkoły. 

Natomiast zajęcia lekcyjne, które wcześniej uczniom przepadły, odbyły się w 

dniu dzisiejszym, a  następne  odbędą się we środę tj. 24 czerwca 2015 roku. 

 

Odpowiedzi w sprawie planu urbanistycznego udzielił Naczelnik Wydziału AB 

Wojciech Babalski. Naczelnik wyjaśnił, Ŝe komisja urbanistyczna zebrała się w 

celu doprecyzowania granic dla obszarów na terenie miasta Sztum zagroŜonych 

wykluczeniem społecznym. Na terenie miasta Komisja wytypowała 7 takich 

obszarów. Wyznaczając obszary, pod uwagę było branych wiele czynników 

takich jak: dostęp do usług publicznych, ilość osób korzystających z pomocy 

społecznej, czy teŜ ilość zdarzeń o charakterze kryminalnym. Z pośród 7 

wytypowanych obszarów tylko jeden obszar moŜe zostać zgłoszony do 

rewitalizacji. Tym obszarem został teren oznaczony ulicami Mickiewicza, 

Sienkiewicza, Kochanowskiego i Spokojnej. 

Rewitalizacja ma na celu stworzenie miejsc dla osób zagroŜonych 

wykluczeniem społecznym, w których osoby te będą mogły się rozwijać 
kulturalnie, edukacyjnie, regionalnie czy teŜ sportowo. Szczegółowy raport w 

tym temacie znajduje się w Urzędzie Miasta i Gminy w Sztumie i moŜna się z 

nim zapoznać. 
 

Jeśli chodzi o naleŜności z tytułu czynszu dzierŜawnego za szpital, Starosta 

Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe Szpitale Polskie w Katowicach zalegają 3 

czynsze dzierŜawne. Do Spółki wysyłane są ponaglenia i naliczane odsetki. 

Co do kontroli w ZS im. J. Kasprowicza w Sztumie, to  kontrola jeszcze jest 

prowadzona. Objęto nią okres od momentu zatrudnienia osoby na stanowisku gł. 

księgowej. Starosta przypomniał, Ŝe w sprawie, znanej radnym, udział wzięły 

dwie osoby. Osoby te zostały zwolnione dyscyplinarnie. Starosta dodał, Ŝe w tej 

sprawie jest prowadzone postępowanie. 

 

W sprawie drogi na trasie Mikołajki- Balewo- Dzierzgoń informacji udzielił 

Wicestarosta Antoni Downarowicz. Wicestarosta poinformował, Ŝe w strategii 

rozwoju MOF na lata 2014 – 2020 jest zapisana przebudowa 28 kilometrów 

dróg powiatowych na obszarze powiatu sztumskiego oszacowanych na 

14.000.000 milionów złotych i są to drogi pomiędzy Dzierzgoniem a 

Mikołajkami Pomorskimi i śuławką Sztumską aŜ do granicy powiatu. Kiedy 

zostaną rozpoczęte roboty jeszcze niewiadomo, ale Powiat będzie składał 

wniosek o aplikowanie środków na to zadanie. 

 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich udzielił informacji w sprawie 

interpelacji radnego Wojciecha Zielonki. Naczelnik poinformował, Ŝe zjazd na 
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połączeniu dróg z miejscowości Wilczewo jest wykonany zgodnie ze sztuką 
inŜynierii budownictwa drogowego. Zjazd wykonany 20-30 lat temu nie spełniał 

standardów dzisiejszego budownictwa drogowego, a ten, który jest obecnie takie 

standardy spełnia i jest wykonany prawidłowo.  

 

Odpowiedzi na zapytania radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad.12 Wnioski i oświadczenia. 
 

Wniosków i oświadczeń nie złoŜono. 

 
Ad.13 Sprawy róŜne. 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała, Ŝe następną sesję rady planuje się na25 

sierpnia br. 

Innych spraw nie wniesiono. 

 
Ad.14 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta 

Szewczun zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady IX Sesji 

Rady Powiatu Sztumskiego”. 

 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz16
10

. 

 

Protokół sporządziła 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

 

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

   

   Jolanta Szewczun 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr IX/2015: 

 

Butkiewicz Ludwik- ………………………… 

 

Cieciora Marek - ……………………………… 

 

Cymerys Wojciech - …………………………. 

 

Downarowicz Antoni - ………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Krupa Adam - …………………………………. 

 

Kubik Sylwia - ………………………………… 

 

Mazerski Ryszard - ……………………………. 

 

Nazarewicz Ewa - ……………………………… 

 

Sarnowski Leszek - ……………………………. 

 

Skolimowska Teresa …………………………... 

 

Stec Piotr - …………………………………….. 

 

Szewczun Jolanta - …………………………… 

 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

 

Warunek Józef - ………………………………. 

 

Zielonka Wojciech - …………………………... 

 

Zwolenkiewicz Zbigniew- ……………………… 

 

 

 

 

 

 


